
Мариника Тепић: Андреј Вучић „оперативни центар политичко-криминалне мреже“, која више од деценију разара Србију кроз преплаћене тендере, изборну крађу, параполицијске и политичке операције
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Потпредседница Странке слободе и правде (ССП) Мариника Тепић оптужила је
данас брата председника Србије Андреја Вучића да је "оперативни центар
политичко-криминалне мреже", која више од деценију "разара Србију кроз
преплаћене тендере, изборну крађу, параполицијске и политичке операције".

  

  

Она је у оквиру акције "Пут за затвор - правда за Србију" представила "Оптужницу број
два" названу "Народ против Андреја Вучића" у којој је он оптужен да је организатор
криминалне групе заједно с братом, председником Србије Александром Вучићем.

  

"Њих двојица чине врх пирамиде власти моћи са обрасцима деловања организованог
политичко-економског картела: контрола државних ресурса, политички притисци на
институције, јавне функционере, утицај на правосуђе полицију, лични избор приватних
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фирми за државне тендере", казала је Тепић на конференцији за новинаре у холу
Скупштине Србије.

  

Оценила је да Андреј Вучић, иако нема јавну функцију, има "већу моћ од министара,
премијера и институција".

  

Изнела је више тачака оптужнице, између осталог за организовање
политичко-криминалног картела, везе са особама и фирмама са међународне црне листе
и намештање државних послова нетранспарентним токовима новца.

  

"Докази су килограми објављених текстова у архиви КРИК-а, БИРН-а, ЦИНС-а,
телевизија Нове и Инсајдер, Н1 и других медија, документи америчког Министарства
финансија, буџетска документа, потписани уговори и архива ССП и сведочења
узбуњивача", навела је Тепић.

  

Тражила је процесуирање Андреја Вучића, процесуирање особа из "мреже батинаша"
Српске напредне странке и "параполицијских формација" које, како је рекла, он
координира и тражила да Радио-Телевизија Србије преноси процес против њега.

  

(Н1)
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